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                 Ata da Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 

nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador 

Paulo Cesar Bergantin-PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Vieira Lopes-SD; Geroaldo Ramos da Silva–PMDB; 

José Pereira de Oliveira–SD; José Oliveira de Lima-PMDB; Fabiano Reges 

Fernandes – PSD; Juvenil Santos Sena-PSDB; Nelson Dias Fonseca-PMDB. 

Faltaram a este ato os Senhores Vereadores Aparecido Antônio Machado – 

PP; João Maria dos Santos-PRB; Marcos Froes Pereira–PSDC. Após constatar 

a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de 

Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão e convida os Vereadores 

para assumirem interinamente como Vice-Presidente Senhor Nelson Dias 

Fonseca e o Vereador Fabiano Reges Fernandes como Primeiro Secretário e 

como Segundo Secretário da Mesa o Senhor Geroaldo Ramos da Silva. Em 

seguida, o Presidente pede ao Vereador José Pereira de Oliveira–SD, para 

fazer a leitura de um versículo da bíblia. Logo após o Senhor Presidente solicita 

ao Primeiro Secretário da Mesa que proceda com a leitura da Ata da 

Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária e por questão de Ordem o 

Vereador Aparecido Vieira Lopes pede dispensa da Leitura da Ata. Em seguida 

o Presidente coloca em votação o pedido de dispensa que fica aprovado por 

sete votos favoráveis e dois contrários. Logo após o Presidente coloca em 

votação a Ata da Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária ficando 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente pede ao 

Secretário da Mesa que proceda com a leitura da Material de expediente que 

constou de: Oficio de nº 001/GVPCB/2016, de autoria do Presidente Paulo 

Cesar Bergantin - SD, Ofício de nº 004/GVJPO/2016 de autoria do Vereador 

José Pereira de Oliveira - SD, Ofício de nº 004/GVAVL/2016, de autoria do 

Vereador Aparecido Vieira Lopes - SD, Ofício de nº 005/GVNDF/2016, de 

autoria do Vereador Nelson Dias Fonseca–PMDB, Ofício de nº 

007/GVJOL/2016, de autoria do Vereador José Oliveira Lima – PMDB, Ofício 

de nº 007/008/GVFRF/2016, ambos de autoria do Vereador Fabiano Reges 

Fernandes – PSD, Projeto de Lei nº 1.401/2016, de autoria do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes – PSD; Ofício de nº 021/SEMTUR/2016, de autoria 

do Coordenador do Esporte Senhor José Carvalho da Costa, 

Comunicados/CM273637/2016, sendo de autoria do Ministério da Educação. 

Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo Oradores a fazer uso da tribuna passou-se ao 

Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador Juvenil Santos Sena – 

PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 
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Pares e público que assiste. Justifica seu voto contrário à dispensa da leitura 

ata, dizendo que é um documento muito importante principalmente na Sessão 

anterior em que gerou grandes debates. Fala que ele mesmo já pediu dispensa 

da leitura de Atas em outras oportunidades, porém buscou informações e pode 

constatar a importância da Ata ser lida em plenário antes da aprovação. O 

Orador menciona a importância de iniciar as sessões no horário correto, sem 

atrasos, informando que nesta data ele se atrasou porque estava na Prefeitura 

buscando informações sobre o transporte escolar que ainda não está com todo 

o processo concluso. O Senhor Presidente em aparte diz que orientou o 

Vereador sobre a importância da leitura da Ata e volta à palavra ao Orador que 

agradece ao Senhor Presidente pela orientação.  Fala da questão da 

precariedade da Segurança Publica no município, dizendo que o Governador 

foi uma pessoa sempre muito bem quista pelo povo de Alto Paraiso, porém na 

qualidade de Governador o mesmo tem deixado muito a desejar, pois não tem 

dado a devida atenção às necessidades e reivindicações da população e de 

seus representantes.  Segundo Orador Vereador Geroaldo Ramos da Silva 

– PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público presente. Fala sobre a falta de respeito das pessoas entre si e 

diz que faz parte do PMDB, e que as pessoas não deveriam generalizar os 

integrantes do partido. Diz que o Ministério Público deveria apoiar Sergio 

Moura e deixar que fossem punidos os responsáveis independentes de 

partidos. O Orador retrata a falta de segurança e policiamento nas ruas do 

Município, que independente da quantidade de policiais que cada um se 

empenhasse na sua função para que a população tivesse mais segurança e 

convida o Presidente e demais Vereadores para irem a Porto Velho reivindicar 

mais segurança para Alto Paraíso. Parabeniza os Vereadores Nelson Dias 

Fonseca e José Oliveira de Lima que se filiaram ao partido PMDB. Terceiro 

Orador Vereador Nelson Dias Fonseca – PMDB. Apresenta cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. 

Cumprimenta o Vereador Geroaldo como seu companheiro de partido e diz que 

fortalecendo o partido do Governador talvez o mesmo olhe para o município 

com mais atenção. Diz que esteve reunido com o Prefeito juntamente com a 

coordenação do DER, e que ficou acertado para na primeira quinzena de abril 

iniciar a obra de recuperação da estrada da LC-85, e travessão sentido C-115, 

e o trabalho de tapa buraco na cidade. Fala que ficou satisfeito com as 

colocações e preocupado com as condições em que o Estado se encontra, pois 

foi informado que está sendo manter os cinquenta e dois municípios.  Diz que 

algumas medidas sobre a segurança pública já estão sendo tomadas e espera 

que realmente se concretize para maior tranquilidade da população. O Orador 

fala da questão do recurso do FITHA, que esse ano será liberado para a linhas 

C-80, C-90 e C-95, o coordenador geral do DER, senhor Ezequiel Almeida que 

fez uma compromisso junto ao Prefeito Municipal que irá patrolar a linha C-85, 

devido ser de grande fluxo e movimentação e péssimo estado de conservação. 

Convida os Vereadores a assinarem o requerimento feito pelo mesmo para que 
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a Secretaria de Obras dê início às obras com urgência e agradece ao 

Secretário que tem se empenhado para realizar os trabalhos. Conclui dizendo 

da importância de recuperação da LC-85 que liga o município ao Distrito de 

Alto Alegre e a comunidade de Rio Pardo. Quarto Orador José Oliveira de 

Lima – PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e público que assiste. Fala que ele e o Vereador Nelson Dias 

Fonseca tem feito cobranças tanto quanto os demais Vereadores e sabem a 

importância do atendimento as reivindicações. Diz que o Secretário de Obras 

vem desempenhando um ótimo trabalho sem medir esforços principalmente 

nos trechos mais críticos. Fala que nas Linhas C-105, e C-110 há lugares em 

que se faz necessário à construção de bueiros. Diz que se reuniu com o DER, 

de Ariquemes e Porto Velho e que estavam presentes seis Vereadores e o 

Prefeito e ficou acertado que na quinzena de abril o Departamento estaria 

iniciando a execução das obras no município e que seria importante encontrar 

cascalheiras para ajudar na manutenção das estradas. Fala de seu desejo de 

que o compromisso seja honrado e pede aos Vereadores que ajudem a 

conseguir cascalheiras, pois ele conseguiu uma entre a LC-110 e LC-115, que 

atende cerca de doze quilômetros, e ressalta que há necessidade de mais 

cascalho para atender o Travessão que liga a Triunfo. Diz ao Vereador 

Geroaldo que o mesmo não deve se sentir ofendido por ter corruptos no 

partido, porque ele é um homem honrado e íntegro e sempre está contribuindo 

com Município e que cada um será julgado pelas suas ações. Fala da 

importância de se ensinar politica nas escolas para instruir as crianças a serem 

melhores lideres no futuro. O Orador relata que ainda existem políticos dignos 

e podem servir de exemplo como o Deputado Federal Inocêncio de Oliveira 

que teve dez mandatos consecutivos e que não acredita que esteja envolvido 

na operação lava jato. Diz que espera que a vistoria dos ônibus escolares 

estejam ocorrendo dentro da legalidade para que se iniciem as aulas o mais 

breve possível. Finaliza deixando agradecimentos ao Procurador Jurídico do 

Município, dizendo que ficou muito feliz e honrado com a pequena homenagem 

que o mesmo fez, mencionando que serviu de estimulo para continuar fazendo 

o trabalho com esforço e dedicação. Não havendo mais Oradores inscritos 

para o Grande Expediente, o Senhor Presidente coloca a tribuna a 

disposição de Esclarecimentos pessoais. Primeiro Orador Vereador 

Juvenil Santos Sena - PSDB. Fala que gostaria de agradecer ao Assessor 

Jurídico do Município pela homenagem e reconhecimento não só para o 

Vereador José Oliveira de Lima, mas a ele e aos demais assinaram o Ofício e 

que foram citados pelas lindas palavras e que serviu de entusiasmo para que 

eles continuem fazendo os trabalhos da forma que tem deve ser feito. 

Segundo Orador Geroaldo Ramos da Silva - PMDB. Fala que volta a tribuna 

para fazer um desabafo, porque muitas vezes se deslocam a Porto Velho para 

tentar trazer melhorias ao município e os próprios líderes atrapalham o trabalho 

do político. Finaliza dizendo que está muito honrado porque o Vereador Nelson 

Dias Fonseca e o Vereador José Oliveira de Lima se uniram ao seu partido do 
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PMDB. Terceiro Orador Nelson Dias Fonseca – PMDB. Fala que retorna 

para dizer que o Vereador Geroaldo deve continuar a ter forças para 

desenvolver o trabalho e que vieram ao Partido no intuito de ajudar, 

contribuindo para a melhoria do município e que não podem esmorecer diante 

das dificuldades. Diz que os demais vereadores podem ajudar cada um com 

seus conhecimentos e com certeza irão atingir os objetivos. Fala que gostaria 

que na próxima semana o Secretário de Obras estivesse na Câmara para 

passar as informações sobre o planejamento da secretaria. Quarto Orador 

José Oliveira de Lima – PMDB. Fala sobre o estado de saúde do Chefe de 

Gabinete Senhor Emerson José Francioli que passou por uma cirurgia e teve 

que ficar na UTI ficou, e que todos pediram a proteção de Deus para a 

recuperação da saúde do mesmo, que é uma pessoa dedica e empenhada 

com seu trabalho. E não havendo Oradores e nada mais a ser deliberado, o 

senhor Presidente declara encerrada a Sessão, agradecendo a presença de 

todos, cumprimentando a Contadora Senhora Mônica Cristina pela passagem 

do seu aniversário e convida todos para a Centésima Vigésima Sexta Sessão 

Ordinária que se realizara no dia doze do mês de abril do corrente ano e 

solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar a presente Ata que lida 

e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa.   

 


